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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στον Δήμο Βύρωνα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

 
Αγγίζουν τα 14 εκ. ευρώ τα έργα και οι αναπτυξιακές δράσεις που χρηματοδοτεί η 

Περιφέρεια στο Δήμο Βύρωνα  
 
Γ. Πατούλης: «Ο Βύρωνας διανύει μία ανοδική πορεία ανάπτυξης και προόδου με 
έργα ουσίας που αλλάζουν τις ζωές των πολιτών» 
 
 
Το Δήμο Βύρωνα επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο 
πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να ενημερωθεί για 
την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων και υποδομών που πραγματοποιούνται με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ενώ ταυτόχρονα ενημερώθηκε για τις ανάγκες των 
τοπικών κοινωνιών.  
 
Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει στην περιοχή του Βύρωνα κατά την τρέχουσα 
αυτοδιοικητική περίοδο, μέσω προγραμμάτων και χρηματοδοτικών εργαλείων (ΠΕΠ 
Αττικής, ίδιοι πόροι, κ.τ.λ.π.) έργα με συνολικό προϋπολογισμό περίπου 14εκατ. ευρώ 
εκατ. ευρώ.   
 
Στο πλαίσιο της περιοδείας του ο κ. Πατούλης μετέβη στο Δημαρχείο όπου τον 
υποδέχθηκε θερμά ο Δήμαρχος Γ. Κατωπόδης και είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν, 
παρουσία Αντιδημάρχων και υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου, τόσο για την πορεία των 
έργων  που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, όσο και για αυτά που 
προγραμματίζονται την επόμενη περίοδο. Ακολούθως επισκέφθηκε το 1ο Γυμνάσιο 
και το 1ο ΓΕΛ όπου έχουν ολοκληρωθεί έργα βιοκλιματικής ανάπλασης με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας, το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου όπου είχε 
την ευκαιρία να συζητήσει με τους εργαζόμενους κυρίως για το πρόγραμμα 
διανομής τροφίμων μέσω του επισιτιστικού προγράμματος ΤΕΒΑ, αλλά και τα υπό 
εξέλιξη οδικά έργα-διάνοιξη οδού στη συμβολή των οδών Τμώλου και Μαγνησίας. 
Ο Περιφερειάρχης με αφορμή την επίσκεψη του στον Βύρωνα μετέβη και στον Ιερό Ναό 
Αγ. Δημητρίου όπου παρακολούθησε δέηση στην εικόνα της Παναγίας της 
Παρηγορήτριας. Τον υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος του Ναού Πατέρας Χριστόδουλος, ο 
οποίος και τον ευχαρίστησε για τη διαχρονική αρωγή του στο έργο της Εκκλησίας. Με τον 
Πατέρα Χριστόδουλο συζήτησαν για το κοινωνικό έργο της Εκκλησίας. Ο κ. Πατούλης τον  
συνεχάρη για την προσφορά και τη στήριξη σε ευπαθείς ομάδες πολιτών και με την 
καθημερινή διανομή 160 μερίδων φαγητού. Ο κ. Πατούλης επισήμανε ότι θα είναι στο 
πλευρό τους για τη στήριξη των συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη,  ενώ αναφέρθηκε 
και στη στενή συνεργασία της Περιφέρειας και της Εκκλησίας για την υλοποίηση 



προγραμμάτων και δράσεων που έχουν στο επίκεντρο το κοινωνικό έργο. Η περιοδεία 
του κ. Πατούλη ολοκληρώθηκε σε κεντρικό καφέ της πόλης όπου είχε την ευκαιρία να 
συναντηθεί με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών φορέων.  
 
Κατά την επίσκεψή του στο Δήμο Βύρωνα τον Περιφερειάρχη συνόδευαν, εκτός από τον 
Δήμαρχο Γ. Κατωπόδη, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Γ. Βλάχος, ο Πρόεδρος 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής Γ. Δημόπουλος, η Εντεταλμένη Περιφερειακή 
Σύμβουλος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Μ. Κουρή, η Εντεταλμένη Περιφερειακή 
Σύμβουλος σε θέματα της Δ/νσης Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής Δ. Αγγελάκη, η 
Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Φαίη 
Καλογήρου, ο  Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Τουρισμού Θ. 
Κουτσογιαννόπουλος, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε θέματα Μεταφορών 
Γ. Αγγελόπουλος, η Εντεταλμένη σε θέματα Υιοθεσιών Σ. Αλυμάρα, ο Διευθυντής 
Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλος, οι υποψήφιοι Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι με την παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική», Γαλανοπούλου Χριστίνα, 
Πανταζή Τζένη, Αγγελίνας Γιώργος,  Κοντοσταθάκου Εύα,  Μυγιάκη Ευαγγελία, Βρέκου 
Ματίνα, Καλπουζάνη Μαρία, Τρανούλη Αθηνά, και Ανδρικόπουλος Παναγιώτης, οι 
Αντιδήμαρχοι Μιχάλης Καραγιάννης Τεχνικών Υπηρεσιών, Δημήτρης Κόκκαλης 
Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών, Χρήστος Σπυρόπουλος Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης, επίσης ο Γώγος Χρήστος δημοτικός σύμβουλος 
επικεφαλής δημοτικής παράταξης "Νέα Εποχή Βύρωνα", η Δημοτική Σύμβουλος Ιουλία 
Κιούπη, ο  Βασίλης Δεμπόνος Υποψήφιος Δήμαρχος, ο Μπαντής Μίλτος Πρόεδρος Β3 
ΔΕΕΠ και  Υποψήφιος Δήμαρχος, ο Σαργκάνης Νίκος Παλαίμαχος Ποδοσφαιριστής, ο 
Κώστας Βασιλείου Πρόεδρος  ΔΗΜΤΟ,  Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου και Μέλη ΔΣ 
ΔΗΜΤΟ. 
 
Δημαρχείο 
 
Γ. Πατούλης: « Θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλα στο Δήμο και να σχεδιάζουμε ένα 
καλύτερο αύριο για την πόλη» 
 
Τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη αλλά και τα αναγκαία βήματα προκειμένου να 
ωριμάσουν νέα έργα  κατά τη νέα προγραμματική περίοδο, βρέθηκαν στο επίκεντρο της 
συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο της πόλης. Τον κ. Πατούλη 
υποδέχθηκε ο δήμαρχος Γ. Κατωπόδης και υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου. 
Ο κ. Κατωπόδης εξήρε την πολύ καλή συνεργασία που έχει με την Περιφέρεια και 
ευχαρίστησε προσωπικά τον κ. Πατούλη, επισημαίνοντας πως με τη συμβολή του έχουν 
γίνει σημαντικά έργα στον Δήμο που έχουν αλλάξει την εικόνα της πόλης. Ιδιαίτερη 
αναφορά έκανε στην πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Θέατρο Βράχων με 
τη χρηματοδότηση της Περιφέρειας, στα έργα  ανάπλασης των προσφυγικών Καρέα που 
ολοκληρώθηκαν με χρηματοδότηση της Περιφέρειας ύψους 4.2 εκ. ευρώ. Επισημαίνεται 
πως αντικείμενο των έργων ήταν η ανάπλαση της περιοχής μεταξύ των προσφυγικών 
πολυκατοικιών, συνολικής έκτασης περίπου 25 στρεμμάτων. Ειδικότερα υλοποιήθηκαν 
έργα αναδιαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου, κατασκευής πεζοδρομίων, 
διαμόρφωσης των υφιστάμενων πλατειών, δημιουργίας χώρων πρασίνου, χώρων 
περιπάτου και αναψυχής, παιδικών χαρών, καθιστικών, χώρων parking.  Παράλληλα 
αναφέρθηκε στις ενεργειακές αναβαθμίσεις σχολείων και του Δημαρχείου, στον εξοπλισμό 
που δόθηκε από την Περιφέρεια για τη διαχείριση και ανακύκλωση στερεών αποβλήτων 
αλλά και σε κρίσιμα οδικά έργα που γίνονται στην πόλη. Στο πλαίσιο της συζήτησης ο κ. 
Κατωπόδης έθεσε το θέμα της χρηματοδότησης για την ανακαίνιση του δημοτικού 
σταδίου-αλλαγή ταρτάν, με τον Περιφερειάρχη να τον ενημερώνει πως άμεσα θα 
υπάρξει έγκριση της χρηματοδότησης του έργου, ύψους 1.6 εκ. ευρώ προκειμένου 



να ενταχθεί στο πρόγραμμα εκτελεστέων έργων της Περιφέρειας και να υπογραφεί 
η σχετική προγραμματική σύμβαση. 

Ο κ. Πατούλης ευχαρίστησε το Δήμαρχο για την πολύ καλή συνεργασία και τη θερμή 
υποδοχή, επισημαίνοντας πως όταν ο Α’ και Β΄ Βαθμός Αυτοδιοίκησης συνεργάζονται 
αρμονικά, τότε το αποτέλεσμα είναι ορατά έργα, προς όφελος των πολιτών και των 
τοπικών οικονομιών. «Είμαστε κοντά σας και έτοιμοι να ακούσουμε τις ανάγκες της 
πόλης, προκειμένου να συνεχίσουμε να σχεδιάζουμε και άλλα έργα για το μέλλον με 
ισχυρό αναπτυξιακό πρόσημο», ανέφερε χαρακτηριστικά.  
Ιδιαίτεραεστίασε στις αναπλάσεις των προσφυγικών στον Καρέα, στο διαδημοτικό  
αντιπλημμυρικό έργο στην περιοχή Καρέα και Αναστάσεως, στον εκσυγχρονισμό 
σχολικών υποδομών και αθλητικών εγκαταστάσεων, στις ενεργειακές αναβαθμίσεις των 
σχολείων. Παράλληλα αναφέρθηκε στα  προγραμματισμένα έργα αποπεράτωσης του 
Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου Καρέα με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας ύψους 1.4 εκ. ευρώ, στη χρηματοδότηση Κοινωνικών Δομών με 2 εκ. ευρώ, 
στη στήριξη των ευάλωτων ομάδων μέσω της διανομής τροφίμων στο πλαίσιο του 
προγράμματος ΤΕΒΑ,  αλλά και στην προμήθεια σύγχρονων απορριμματοφόρων και 
καφέ κάδων στο Δήμο, στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου προγράμματος που υλοποιεί η 
Περιφέρεια σε όλη την Αττική με στόχο την ενίσχυση της ανακύκλωσης στερεών 
αποβλήτων. Μάλιστα όπως επισήμανε στο ποσό των 200 εκ. ευρώ που διατίθενται για 
την προμήθεια του συγκεκριμένου εξοπλισμού στους Δήμους, εξετάζεται με πολύ 
σοβαρές προοπτικές να προστεθεί το ποσό των 50 εκ. ευρώ, με στόχο την περαιτέρω 
ενίσχυση των Δήμων. «Σε συνδυασμό με τις Πράσινες γωνιές ανακύκλωσης αλλά και το 
Πρόγραμμα Green City που υλοποιούμε σε όλους τους Δήμους, στοχεύουμε να 
μετατρέψουμε την Αττική σε μία Περιφέρεια-Πρότυπο σε αυτόν τον τομέα» ανέφερε 
χαρακτηριστικά.   
 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης σε δηλώσεις του τόνισε: 
 
Είχα τη χαρά να συναντηθώ σήμερα εδώ στο Δημαρχείο με τον Δήμαρχο Γρηγόρη 
Κατωπόδη και τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, με τους οποίους εξετάσαμε τα έργα τα 
που πραγματοποιούνται, εκείνα που πραγματοποιήθηκαν, αλλά κυρίως εκείνα τα οποία 
με αποφάσεις και μελέτες πρόκειται να πραγματοποιηθούν. Θεωρώ ότι πάνω από όλα 
αυτό που προέχει να λύσουμε, είναι τα προβλήματα των δημοτών μας σε κάθε σημείο της 
Αττικής, προφανώς και του Βύρωνα και είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος γιατί πολύ 
σημαντικά έργα πραγματοποιούνται, έργα που σχετίζονται και με τα παιδιά μας όπως 
είναι τα σχολεία και η ενεργειακή τους αναβάθμιση, έργα σχετικά με την κοινωνική 
προσφορά στις ευπαθείς ομάδες μέσα από τα προγράμματα του ΤΕΒΑ αλλά και έργα 
που γίνονται, είτε με κοινοτική στήριξη, είτε με χρηματοδότηση της περιφέρειας μας, 
πάντα σε συνεργασία με το δήμο. Επίσης προγραμματίζουμε έργα τα οποία σχετίζονται 
με τον εκσυγχρονισμό αθλητικών υποδομών, όπως για παράδειγμα η αλλαγή του ταρτάν 
του γηπέδου της πόλης, αλλά και αναπλάσεις. Επαναλαμβάνω πως όταν έχουμε στη 
διάθεση μας ώριμες μελέτες από τους Δήμους, τότε θα προχωράμε με γρήγορους 
ρυθμούς στην υλοποίηση των έργων. Παράλληλα γίνονται και σημαντικά διαδημοτικά 
έργα που σχετίζονται με την ασφάλεια των πολιτών, όπως για παράδειγμα τα 
αντιπλημμυρικά στην περιοχή Καρέα και Αναστάσεως, σχετικά με τη διαχείριση των 
ομβρίων υδάτων. Συζητήσαμε επίσης για τη συμβολή μας στη διοργάνωση πολιτιστικών 
εκδηλώσεων, αλλά και στη διοργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων που σχετίζονται 
με τον ψηφιακό εγγραματισμό αλλά και την ανακύκλωση. Είμαι πολύ ικανοποιημένος που 
αυτή η συνεργασία αποδίδει και έχει σαν αποτέλεσμα την επίλυση διαχρονικών 
προβλημάτων.  
 



Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Βύρωνα Γ. Κατωπόδης  επισήμανε μεταξύ άλλων τα 
εξής:  
 
Με αφορμή και την επίσκεψη του περιφερειάρχη στο δήμο μας, θα ήθελα να σημειώσω 
την καλή συνεργασία που είχαμε κατά το προηγούμενο διάστημα, η οποία και 
ευελπιστούμε να γίνει ακόμα καλύτερη στο μέλλον. Θέλω να υπογραμμίσω ότι η βοήθεια 
της περιφέρειας ήταν υπερπολύτιμη σε σημαντικά έργα, όπως ανέφερε και ο 
περιφερειάρχης, μεταξύ αυτών η ενεργειακή αναβάθμιση σχολείων, το πρόγραμμα των 
κοινωνικών ομάδων που έχουμε, τα οδικά έργα στον κόμβος του Τμώλου και βεβαίως 
αναμένουμε την πολύτιμη βοήθειά του και για την ανακατασκευή του γηπέδου μας. Θέλω 
να πω ότι πραγματικά έχει μεγάλη σημασία για έναν δήμο σαν τον Βύρωνα, που είναι 
προσφυγικός Δήμος και αντιμετωπίζει και κυκλοφοριακά προβλήματα , να γίνονται 
αναπλάσεις που διευκολύνουν την προσβασιμότητα των πολιτών και ιδιαίτερα των 
ευπαθών ομάδων. Ελπίζουμε και ευχόμαστε αυτή η πολύ καλή συνεργασία που έχουμε 
με την Περιφέρεια να συνεχιστεί ανεξάρτητα και πάνω από πολιτικές πεποιθήσεις και 
κόμματα. Ευχαριστούμε ακόμα μία φορά τον Περιφερειάρχη για τη σημερινή του επίσκεψη 
στο δήμο μας.  
 
Επίσκεψη σε έργα και κοινωνικές δομές  που χρηματοδοτεί η Περιφέρειας Αττικής 
 
Σε Σχολεία του Βύρωνα που έγιναν ενεργειακές αναβαθμίσεις από την Περιφέρεια ο 
Περιφερειάρχης  
 
Τη βούληση του να συνεχίσει να συμβάλλει στον εκσυγχρονισμό αλλά και στη δημιουργία 
νέων σχολείων σε συνεργασία και με την ΚΤΥΠ, διαμήνυσε ο κ. Πατούλης κατά την 
επίσκεψη του στο 1ο Γυμνάσιο και το 1ο ΓΕΛ όπου έχουν ολοκληρωθεί έργα 
βιοκλιματικής ανάπλασης με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ύψους περίπου 1.2 
εκ. ευρώ.  
 
«Πρώτη φορά γίνονται τόσα πολλά έργα κατασκευής αλλά και αναβάθμισης σχολικών 
υποδομών στην Αττική» ανέφερε ο κ. Πατούλης, και πρόσθεσε πως αυτά τα έργα 
είναι «η δική μας έμπρακτη απάντηση στα επίκαιρα ζητήματα της κλιματικής κρίσης, 
αλλά και της εξοικονόμησης ενέργειας». «Εμείς θα συνεχίσουμε να επενδύουμε 
στη νέα γενιά, έχοντας ως βασικό μας γνώμονα να αποκτούν τα παιδιά μας 
γνώσεις σ' ένα ασφαλές και σύγχρονο σχολικό περιβάλλον. Σ΄αυτό το πλαίσιο 
και αξιοποιώντας πόρους του ΕΣΠΑ, εγκαινιάζουμε συνεχώς νέα σχολεία σε 
όλη την Αττική, ενώ παράλληλα πραγματοποιούμε παρεμβάσεις με ισχυρό 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα, σε σχολικές υποδομές. Δεν σταματάμε όμως εδώ, 
αυτή είναι μόνο η αρχή, θα συνεχίσουμε με τους ίδιους ρυθμούς» τόνισε. 
Επισημαίνεται ότι έως σήμερα, όπως υπογράμμισε ο Περιφερειάρχης, έχουν ενταχθεί 
στο ΠΕΠ Αττικής 2014-2020, 82 πράξεις κατασκευής και βελτίωσης υποδομών 
εκπαίδευσης, συνολικού προϋπολογισμού 118.903.566 ευρώ.  
 
Στις Κοινωνικές Δομές Βύρωνα ο κ. Πατούλης 
 
Στο πλαίσιο της επίσκεψης του ο κ. Πατούλης μετέβη στο κοινωνικό παντοπωλείο του 
Δήμου, όπου συστεγάζονται το Κοινωνικό Φαρμακείο αλλά και το Κέντρο διανομής 
συσσιτίων σε ευπαθείς ομάδες. Το προσωπικό των Δομών τον υποδέχθηκαν με θέρμη 
και τον ευχαρίστησαν για τη συμβολή της Περιφέρειας στην ομαλή υλοποίηση του 
προγράμματος ΤΕΒΑ μέσω του οποίου, όπως ανέφεραν, διανέμονται 160 μερίδες 
φαγητού καθημερινά και πρόσθεσαν πως μέχρι σήμερα έχουν ωφεληθεί συνολικά 340 
οικογένειες.  



Την ικανοποίηση που το πρόγραμμα προχωρά με ομαλούς ρυθμούς εξέφρασε ο 
Περιφερειάρχης, τονίζοντας πως ξεπεράστηκαν τα προβλήματα του παρελθόντος και 
«καταφέραμε με στοχευμένες ενέργειες και συντονισμένες κινήσεις να απορροφήσουμε 
τους πόρους και να «ξεπαγώσουμε» το πρόγραμμα, διπλασιάζοντας μάλιστα τα 
απαιτούμενα ποσά , προκειμένου να στηρίξουμε ουσιαστικά τις ευάλωτες ομάδες 
συμπολιτών μας. Προς αυτή την κατεύθυνση διαμήνυσε στο προσωπικό των Δομών πως 
η διοίκηση της Περιφέρειας έχει δημιουργήσει μία «γέφυρα» μεταξύ των δύο 
προγραμμάτων ΤΕΒΑ προκειμένου να μην υπάρξει το παραμικρό κενό στη ροή 
διανομών, ενώ τόνισε πως έχουν ήδη διασφαλιστεί τα απαιτούμενα κονδύλια από το 
ΕΣΠΑ  για την ομαλή συνέχιση της λειτουργίας όλων των Κοινωνικών Δομών, που 
χρηματοδοτεί η Περιφέρεια.  
 
 
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link :https://youtu.be/rs8rAT42A5U 
 
Έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια Αττικής στο Δήμο Βύρωνα  
 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 
 
Ανάπλαση προσφυγικών Καρέα        4.200.000ε 
 
Ενεργειακή αναβάθμιση Δημαρχείου και 1ου Γυμνασίου – Λυκείου μέσω ΠΕΠ      640.000ε 
Γ.Π.Σ    Γενικός Πολεοδομικός Σχεδιασμός 2η Φάση      150.000ε 
Διαμόρφωση περιβάλλοντος αύλειου χώρου και αθλητικών εγκαταστάσεων  8ου 
Δημοτικού σχολείου. 
 
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ 
 
Αντιπλημμυρικά περιοχή ΚΑΡΕΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ  σε ενιαίο διαδημοτικό έργο με 
Δ.Ηλιούπολης σε ύψος  7.440.000ε. Για τον ΚΑΡΕΑ αντιστοιχούν 3.200.000ε 
Διάνοιξη και διαμόρφωση κόμβου ΤΜΩΛΟΥ & ΒΟΣΠΟΡΟΥ  150.000ε 
 
ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Προμήθεια και τοποθέτηση ανακατασκευή χλοοτάπητακλπ Δημοτικού Σταδίου            
1.650.000ε 
Αποπεράτωση Πνευματικού Κέντρου  Ιερού Ναού Αγ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΕΑ      1.482.000ε 
 
ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΑ 
 
Ανακατασκευή ,συντήρηση,ενεργειακή αναβάθμιση Πολιτιστικού Κέντρου ΄ΝΤΑΝΚΑΝ΄    
500.000ε 
Συντήρηση 1ου ορόφου παλαιού Ταπητουργείου    120.000ε 
 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
 
Χρηματοδότηση μέσω ΠΕΠ  Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών (κοινωνικό 
παντοπωλείο,Κοινωνικό Φαρμακείο) ,ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ,τεχνική 
βοήθεια,αγοράεξοπλισμού,αναβάθμιση υποδομών σε χώρους παροχής κοινωνικών 
υπηρεσιών                                             2.000.000ε 
 

https://youtu.be/rs8rAT42A5U


ΟΧΗΜΑΤΑ συλλογής βιοαποβλήτων    4 
ΚΑΔΟΙ διαφόρων μεγεθών                    925 
 
ΤΕΒΑ την προηγούμενη εβδομάδα 
 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  16   Συνολικό ποσό   190.000ε 
 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 
Σεμινάρια ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΕΓΓΡΑΜΑΤΙΣΜΟΥ βασικές δεξιότητες κλπ. 
ΜΑΘΑΙΝΩ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΒΛΕΠΩ Blacklight     3σχολεία / 260 μαθ. 
ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ στην ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  Greencity  2σχ./ 715 μαθ. 
 
 
 
 
 
Γραφείο Τύπου 


